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ΚΥΡΙΑΚΗ	  	  	  19	  	  	  ΙΟΥΛΙΟΥ	  

	  
	  Συγκέντρωση	   το	  πρωί	   ,ώρα	  8,30	  στο	   λιμάνι	   ,επιβίβαση	  στο	  πλοίο	   και	  αναχώρηση	  για	   το	  
νησί	  των	  Παξών	  αλλά	  και	  των	  Αντιπάξων,	  τα	  οποία	  βρίσκονται	  κοντά	  στην	  νότια	  ακτή	  της	  
Κέρκυρας.	  Ο	  θρύλος	  λέει	  πως	  οι	  Παξοί	  σχηματίστηκαν	  όταν	  ο	  Ποσειδώνας	  χτύπησε	  με	  την	  
τρίαινά	  του	  την	  νότια	  Κέρκυρα	  και	  την	  έσυρε	  στο	  νότο	  για	  να	  δημιουργήσει	  μια	  ξεχωριστή	  
γωνιά	   για	   την	   αγάπη	   του,	   την	   Αμφιτρίτη!	   	   Ο	   μύθος	   συνεχίζεται,	   με	   το	   μάρμαρο	   του	  
Ποσειδώνα	   το	   οποίο	   βρίσκεται	   σε	   μία	   από	   τις	   μπλε	   σπηλιές	   του	   νησιού	   που	   ονομάζεται	  
σπηλιά	   της	   	   Υπαπαντής.	   	   Κατά	   τη	   διάβασή	   μας,	   στην	   αριστερή	   πλευρά,	   βλέπουμε	   το	  
όμορφο	   λιμάνι	   της	   Λάκα.	   	   Συνεχίζουμε	   	   νότια	   κατά	   μήκος	   της	   δυτικής	   ακτής	   της	   νήσου	  
Παξών,	   απολαμβάνοντας	   εντυπωσιακή	   βραχώδη	   ακτογραμμή	   και	   	   μοναδικές	   λευκές	  
αμμώδεις	  παραλίες.	  Τα	  καταγάλανα	  νερά	  θα	  σας	  αφήσουν	  άφωνους.	   	   	  Μετά	  την	  είσοδό	  
στο	  στενό	  κανάλι	  θα	  οδηγηθούμε	  στο	  γραφικό	  λιμανάκι	  του	  χωριού	  Γάιος,	  με	  μια	  υπέροχη	  
θέα	  των	  δύο	  νησιών	  της	  Παναγίας	  και	  του	  Αγίου	  Νικολάου.	  	  Το	  πλοίο	  μας	  θα	  αράξει	  κοντά	  
στο	   κέντρο	   του	   χωριού	   Γάη	   όπου	   μπορείτε	   εύκολα	   να	   περπατήσετε	   στα	   υπέροχα	   στενά	  
δρομάκια	   και	   να	   απολαύσετε	   το	   γεύμα	   σας	   σε	   μια	   από	   τις	   παραδοσιακές	   ταβέρνες.	  
Επιστροφή	  στην	  Κέρκυρα	  και	  είναι	  βέβαιο	  ότι	  η	  εμπειρία	  σας	  σχετικά	  με	  τους	  Παξούς	  και	  	  
το	  Ιόνιο	  Πέλαγος,	  θα	  σας	  μείνει	  αξέχαστη.	  	  
 

ΤΙΜΗ	  :	  30€	  /	  ΑΤΟΜΟ	  
 
 
Περιλαμβάνονται	  :	  

- Εισιτήρια	  πλοίου	  Κέρκυρα-‐	  Παξοί-‐	  Κέρκυρα	  
Δεν	  περιλαμβάνονται:	  

- φαγητά,	  ποτά	  
- Ότι	  δεν	  αναφέρεται	  στο	  πρόγραμμα	  


